



В Десногорске двое местных жителей арестованы по подозрению в совершении особо тяжкого преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области возбуждено уголовное дело по факту смерти в лечебном учреждении 35-летнего местного жителя, доставленного с множественными телесными повреждениями из подъезда общежития, расположенного в 1-ом микрорайоне Десногорска, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Предварительно установлено, что 2 мая текущего года, компания местных жителей распивали спиртные напитки. Когда алкоголь закончился, потерпевший взял деньги и пошел в магазин, однако обратно с покупками не вернулся. На поиски отправились 29-летний местный житель и его 31-летняя знакомая. Они нашли потерпевшего в соседнем общежитии, после чего жестоко избili мужчину ногами. От полученных телесных повреждений потерпевший на следующий день скончался в лечебном учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Следователи продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. По ходатайству следователя СК в отношении обоих подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1353479>